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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DAS VEREADORAS E VEREADORES ELEITOS NO PLEITO
DE SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO

Ao primeiro dia do mês de Janeiro de dois mil e vinte cinco, às dezessete horas, onde instalou-se a sessão
solene, no Ginásio da Escola Municipal Manoel Felipe dos Anjos, sito á Rua 24 de Novembro, nº 168,
Centro, Serra Caiada, estado do Rio Grande do Norte, sob a presidência do vereador mais idoso, conforme
o Regimento Interno da Câmara Municipal, no Caput do Artigo 9º, Senhor Vereador Erivan Elias da Silva,
o qual abriu a Sessão com a benção de Deus, declarando aberto os Trabalhos da Casa Legislativa para os
mandatos de Vereadores e Vereadoras de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco a trinta e um de
dezembro de dois mil e vinte e oito. Em seguida convidou as Senhoras e Senhores Vereadores recém
eleitos sendo eles Cristilene Bezerra de Azevedo, Edilmo Lira, Erivan Elias da Silva, Jailson Mendonça da
Silva, Janaina Patricia Bezerra da Silva, Wagner Ferreira Gonçalves, Leandro Euclides Guedes da Costa,
Marcia Costa Araujo Gomes e Ovidio de Aquino e Silva Neto, a tomarem assento na mesa e apresentarem
seus Diplomas e Declarações de Bens. Pediu a todos e a todas que ficassem de pé para que fosse lido o
Termo de Compromisso de Posse, lido pela Vereadora mais jovem, a Senhora Marcia Costa Araujo Gomes,
de acordo com o art. 10, Caput, da seguinte forma: “Prometo exercer com dignidade e dedicação ao
mandato popular que me foi confiado, observando a Constituição e as Leis do País, trabalhando pelo
engrandecimento do Município de Serra Caiada/RN e para o bem geral de todos os habitantes”. E todos
responderam:  “Assim prometo”.  No  término  deste,  o  Senhor  Presidente  em exercício  os  Conclama
EMPOSSADOS. Logo após pediu que fossem apresentadas as chapas para a votação da Mesa Diretora da
Câmara Municipal desta cidade para o ano de dois mil e vinte e cinco, aparecendo uma única chapa
apresentada, qual seja para Presidente a Sra. Cristilene Bezerra de Azevedo, Vice-Presidente o Sr. Ovidio
de Aquino e Silva Neto, Primeira Secretária a Sra. Janaina Patricia Bezerra da Silva, Segundo Secretário o
Sr. Erivan Elias da Silva e Suplente de Secretário o Sr. Edilmo Lira. Dando procedimento aos trabalhos, o
Senhor Presidente em exercício pediu ao Senhor Vereador Edilmo Lira que fizesse a distribuição das
Chapas às Senhoras e Senhores Vereadores para votação da Mesa Diretora, informando que a votação
seria em Ordem alfabética. Terminada a votação, o Senhor Presidente nomeia o Senhor Fausto Andrade
Furtado para atuar como escrutinador da apuração de votos, confirmada pela maioria, ficando a Mesa
Diretora eleita para o ano dois mil e vinte e cinco assim constituída: “Presidente a Sra. Cristilene Bezerra
de Azevedo, Vice-Presidente o Sr. Ovidio de Aquino e Silva Neto, Primeira Secretária a Sra. Janaina
Patricia Bezerra da Silva, Segundo Secretário o Sr. Erivan Elias da Silva e Suplente de Secretário o Sr.
Edilmo Lira”. Sendo eleita a Mesa, o Senhor Erivan Elias da Silva, Presidente em exercício na condução
dos Trabalhos,  passa a Presidência dos Trabalhos a Vereadora Eleita Presidente,  Senhora Cristilene
Bezerra de Azevedo. Ao ocupar o cargo, a Presidente pediu que fossem apresentadas as chapas para
Votação da Mesa Diretora da Câmara Municipal desta cidade para o ano de dois mil e vinte e seis,
aparecendo uma única chapa qual seja para Presidente Ovidio de Aquino e Silva Neto, Vice-Presidente a
Sra. Janaina Patricia Bezerra da Silva, Primeira Secretária a Sra. Cristilene Bezerra de Azevedo, Segundo
Secretário o Sr. Edilmo Lira e Suplente de Secretário o Sr. Erivan Elias da Silva. Dando prosseguimento
aos trabalhos,  solicitou à Primeira Secretária,  Sra.  Janaina Patricia  Bezerra da Silva,  que fizesse a
distribuição das Chapas às Senhoras e Senhores Vereadores para votação da Mesa Diretora, informando
que a votação seria em Ordem alfabética. Terminada a votação, a Senhora Presidente nomeia o Senhor
Fausto Andrade Furtado para atuar como escrutinador da apuração de votos, confirmada pela maioria,
ficando a Mesa Diretora eleita para o ano dois mil e vinte e seis assim constituída: “Presidente Ovidio de
Aquino e Silva Neto, Vice-Presidente a Sra. Janaina Patricia Bezerra da Silva, Primeira Secretária a Sra.
Cristilene Bezerra de Azevedo, Segundo Secretário o Sr. Edilmo Lira e Suplente de Secretário o Sr. Erivan
Elias da Silva”. Dando continuidade aos Trabalhos, a Sra. Presidente pediu que fosse apresentadas as
chapas para Votação da Mesa Diretora da Câmara Municipal desta Cidade para o ano de dois mil e vinte e
sete, aparecendo uma única chapa qual seja para Presidente a Sra. Janaina Patricia Bezerra da Silva, Vice
Presidente o Sr. Jailson Mendonça da Silva, Primeiro Secretário Sr. Edilmo Lira, Segundo Secretário o Sr.
Erivan Elias da Silva e Suplente de Secretário o Sr. Ovidio  de Aquino e Silva Neto. Dando procedimento
aos trabalhos, a Sra. Presidente pediu à Primeira Secretária Sra. Janaina Patricia Bezerra da Silva fizesse
a distribuição das Chapas às Senhoras e Senhores Vereadores para votação da Mesa Diretora, informando
que a votação seria em Ordem alfabética. Terminada a votação, a Senhora Presidente nomeia o Senhor
Fausto Andrade Furtado para atuar como escrutinador da apuração de votos, confirmada pela maioria,
ficando a Mesa Diretora eleita para o ano dois mil e vinte e sete assim constituída: “Presidente a Sra.
Janaina Patricia Bezerra da Silva, Vice Presidente o Sr. Jailson Mendonça da Silva, Primeiro Secretário Sr.
Edilmo Lira, Segundo Secretário o Sr. Erivan Elias da Silva e Suplente de Secretário o Sr. Ovidio  de
Aquino e Silva Neto”. Dando continuidade aos Trabalhos, a Sra. Presidente pediu que fosse apresentadas
as chapas para Votação da Mesa Diretora da Câmara Municipal desta Cidade para o ano de dois mil e
vinte e oito, aparecendo uma única chapa qual seja para Presidente o Sr. Jailson Mendonça da Silva, Vice
Presidente Edilmo Lira, Primeiro Secretário o Sr. Ovidio  de Aquino e Silva Neto, Segunda Secretária Sra.
Cristilene Bezerra de Azevedo e Suplente de Secretário o Sr. Erivan Elias da Silva. Dando procedimento
aos trabalhos, a Sra. Presidente pediu à Primeira Secretária Sra. Janaina Patricia Bezerra da Silva fizesse
a distribuição das Chapas às Senhoras e Senhores Vereadores para votação da Mesa Diretora, informando
que a votação seria em Ordem alfabética. Terminada a votação, a Senhora Presidente nomeia o Senhor
Fausto Andrade Furtado para atuar como escrutinador da apuração de votos, confirmada pela maioria,
ficando a Mesa Diretora eleita para o ano dois mil e vinte e oito assim constituída: “Presidente o Sr.
Jailson Mendonça da Silva, Vice Presidente Edilmo Lira, Primeiro Secretário o Sr. Ovidio  de Aquino e
Silva Neto, Segunda Secretária Sra. Cristilene Bezerra de Azevedo e Suplente de Secretário o Sr. Erivan
Elias da Silva”. Dando continuidade aos trabalhos, a Senhora Presidente Cristilene Bezerra de Azevedo
facultou a palavra às Senhoras e Senhores Vereadores por Ordem Alfabética,  Cristilene Bezerra de
Azevedo, Edilmo Lira, Erivan Elias da Silva, Jailson Mendonça da Silva, Janaina Patricia Bezerra da Silva,
Wagner Ferreira Gonçalves, Leandro Euclides Guedes da Costa, Marcia Costa Araujo Gomes e Ovidio de
Aquino e Silva Neto. Em seus discursos, todos os desejaram aos que se fizeram presentes um Feliz Ano
Novo, repleto de saúde, paz e prosperidade, firmando seu compromisso com o povo de Serra Caiada/RN,
como também desejaram à nova Presidente desta Casa Legislativa que sua administração seja feita com
respeito e união como tem sido nos anos passados. Não havendo mais ninguém para fazer uso da palavra,
a Senhora Presidente agradeceu a todos os colegas vereadores e vereadoras, pela confiança que lhe foi
depositada, reforçando seu compromisso de fazer um trabalho de excelência e amor, desejando a todos os
Munícipes um Feliz Ano novo cheio de Esperança, Paz, Saúde e Resiliência. Deu por encerrada a Sessão.
Eu, Janaina Patricia Bezerra da Silva, Secretária Ad-Hoc, digitei a presente Ata, a qual segue assinada
pela Presidente e demais Senhoras e Senhores Vereadores.
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